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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
tarafından açıklanan Mayıs 2026 
dönemi Motorlu Kara Taşıtları 
istatistiklerine göre, ülke genelinde 
Mayıs ayında 159 bin 623 adet yeni 
taşıtın trafiğe kaydı yapıldı. 

Batı Akdeniz bölgesinde yer 
alan Antalya, Isparta ve Burdur 
illerindeki toplam araç sayıları da 
netlik kazandı.

Açıklanan resmi verilere göre, 
tarım ve hayvancılığın yanı sıra 
lojistik hareketliliğin de yoğun 
olduğu Burdur ve çevre illerinde 
motorlu kara taşıtı sayısı artmaya 
devam ediyor.

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, Sosyal Demokrat 
Belediyeler Derneği'nin (SODEM) 
Olağan Genel Kurulu'nda yeniden 
Yönetim Kurulu üyeliğine seçildi. 

Genel kurulun ardından 'mutlak 
butlan' kararı öncesi CHP Genel 
Başkanı olan Özgür Özel'i ziyaret 
eden Ercengiz, Burdur ve ilçelerdeki 
son gelişmeleri aktardıklarını söyle-
di.

5’TE

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı ve 
İstanbul Milletvekili Tuğba Işık Ercan, Burdur’da 
partililerle bir araya gelerek teşkilat çalışmalarını 
değerlendirdi. 

Türkiye’nin son 25 yılda her alanda önemli 
mesafeler kat ettiğini belirten Ercan, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde ülkenin dün- 
yada söz sahibi bir konuma ulaş- tığını söyledi.

4’DE

4’DE
BURDUR’DA ANADOLU KOKU MİRASI 

KÜLTÜR AKADEMİSİ BAŞLIYOR

BİYOLOJİK ÇEŞİTLİLİK ve İNSAN
YAŞAMINI TEHDİT EDİYOR

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulu’nda yaptığı konuşmada Bucak 
İsmail Şerife Sarı Bakım ve Rehabilitas-
yon Merkezi’nin Burdur merkeze 
taşınmasıyla ortaya çıkan mağduriyet-
leri gündeme taşıdı. 

Yıkım kararı sonrası kurumun 
Askeriye Köyü yakınlarına taşındığını 
belirten Akbulut, süreçten 110 personel ile 
90 engelli bireyin doğrudan etkilendiğini 
vurgulayarak, yaşanan sorunların çözül-
mesi için ilgili bakanlıklara soru önergesi 
verdiklerini ve konunun takipçisi olacak-
larını söyledi.

Başkan Ercengiz ve SODEM
Heyetinden Özgür Özel’e Ziyaret

“ÖZGÜR ÖZEL’E 
SAHADA 

YOĞUN İLGİ VE 
SEVGİ VAR”

17 Haziran Dünya Çölleşme 
ve Kuraklıkla Mücadele 
Günü dolayısıyla değerlen-
dirmelerde bulunan 
Ondokuz Mayıs Üniversite-
si Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Yusuf Demir, son dönemde 
etkili olan yağışlara 
rağmen kuraklık riskinin 
ortadan kalkmadığını 
söyledi. 

İklim değişikliğinin 
yağışların miktarını olduğu 

kadar zamanını, şiddetini ve 
dağılımını da değiştirdiğini 
belirten Demir, aynı yıl 
içerisinde hem sel hem de 
kuraklık olaylarının yaşana-
bildiğine dikkat çekerek, 
2026 yazında küresel 
ölçekte rekor sıcaklıkların 
beklendiğini ifade etti.

Türkiye'nin su kaynak-
larını korumaya yönelik 
uzun vadeli politikalar geliş- 
tirmesi gerektiğini vurgula-
yan Demir, havza yönetimi, 

yeraltı sularının korunması, 
yağmur suyu hasadı ve 
tarımsal sulamada verimlili-
ğin artırılmasının büyük 
önem taşıdığını kaydetti. 
"Su varsa hayat var, su 
yoksa yaşam da yok" diyen 
Demir, gelecekte suyun 
petrolden daha değerli hale 
gelebileceğini belirterek, 
çölleşme ve kuraklık riskine 
karşı bugünden önlem 
alınması çağrısında bulun-
du.

"Lavantalar ve Güller 
Diyarı Burdur" temasıyla 
düzenlenecek etkinlikler-
de, lavanta ve gül hasadın-
dan kolonya üretimine, 
koku atölyelerinden 
kültürel söyleşilere kadar 
birçok özel program 
katılımcılarla buluşacak.

Karakent, Ağlasun, 
Yeşilova, Sagalassos ve 
Kibyra gibi önemli desti-
nasyonlarda gerçekleştiri-
lecek akademi, Burdur’un 
aromatik bitki zenginliğini 
ve kültürel mirasını ulusal 
ve uluslararası platformda 
tanıtmayı hedefliyor.

 Yetkililer, dört gün 
sürecek organizasyonun 
kentin turizm potansiyeli-
ne ve marka değerine 
önemli katkılar sunacağını 
belirtirken, tüm vatandaş-
ları ve doğaseverleri bu 
eşsiz koku yolculuğuna 
davet etti.
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ISI: “SU, PETROLDEN DAHA DEĞERLİ OLACAK”

Burdur Valiliği himayelerinde, 
Yunus Emre Enstitüsü ve Burdur 
Koku Akademisi iş birliğiyle 
hayata geçirilen "Anadolu Koku 
Mirası Kültür Akademisi", 18-21 
Haziran tarihleri arasında kenti 
lavanta ve gül kokularıyla buluş-
turacak. 

“KAPI KAPI DOLAŞMALIYIZ”

AK Parti Burdur İl Başkanlığı’nda
AK Parti’li Ercan’dan Kadın Kolları Vurgusu:

4’DE

KURAKLAŞMADAKİ ARTIŞ
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Cumhuriyet Gazetesi’nin köşe(li) yazarlarından biri ve 
isminin başında Prof. titri, çenesinde top sakalı olan ve 
yaşı 85’ini bulan Emre Kongar, 14 Haziran 2026 tarihli ve 
(Hanımlar beyler, kıymayın bu Cumhuriyete) başlıklı yazı- 
sında; Cumhurbaşkanlığının herhangi bir kademesinde 
veya biriminde, hattâ kıyısında köşesinde ve bir şekilde 
görev yapan hanımlardan tutun bayan bakanlara, bayan 
milletvekillerine, Mutlak Butlan kararı veren bayan hâkim 
ve savcılara varıncaya kadar birçok hanımı töhmet altında 
bırakacak bir yazıyı kaleme veya klavyesine almış! Yani, 
Yazar Kongar, yasalarımıza, yönetmeliklere, gelenek ve 
göreneklerimize mota mot uysa dahî, kendi dileğine veya 
beklentisine ya da kendi dünya görüşüne uymayan karar-
lar veren ve icraatlar yapan tüm etkili ve yetkili bayanları 
uyarmış ve ((Kıymayın bu cumhuriyete! Çünkü bu Cumhu-
riyetin temeli çağdaş uygarlıktır… 

Hanımlar beyler… İktidardaki hanımlar beyler… Sav- 
cı hanımlar beyler… Yargıç hanımlar beyler… İktidarın dü- 
men suyuna girerek Ana Muhalefeti bölen Butlancı ha- 
nımlar beyler… İktidarın yörüngesinde Ana muhalefet ol- 
maz… Ana Muhalefetsiz Türkiye Cumhuriyeti olmaz… 
Kıymayın ana muhalefete, Kıymayın bu Cumhuriyete! Bu 
Cumhuriyetin temeli çağdaş uygarlıktır…)) demiş.

MÂRİFET CİNSİYETTE DEĞİL, ŞAHSİYETTE!
Emre Kongar’ın bu yazısı bana bir Nasreddin Hoca klasiğini 

hatırlattı. Birçoğumuzun bildiği fıkra şöyle:
Kargaşık burgaşık bir yazıyı okumakta zorlanan Nasreddin 

Hoca’yı dinleyen kişilerden biri “Ya hu sen nasıl bir hocasın? Bari 
başındaki kavuğu çıkar da öyle okumaya çalış..!” şeklinde bir ukalâ-
lık yapar! Nasreddin Hoca da başındaki kavuğunu çıkararak 
adamın başına geçirir ve “Marifet kavuk veya sarıkta ise, giy bu 
sarığı yazıyı sen oku!” diyerek o kişiye dersini verir… 

   Bendeniz de kendisi bir profesör olsa ve yaşı 85’i bulsa, yâni 
bir ayağı çukurda olsa da, dînî bir eğitim almadığı gibi İslâmî bir 
yaşantısı da olmayan Emre Kongar mâlûm yazısında, aslında 
çalışan kadınlara değil; başta Cumhurbaşkanlığı, TBMM ve Hükü-
met üyeleri, üniformalı komutanlar, polis ve polis amirleri, hâkim 
ve savcılar olmak üzere başörtülü olarak çalışan hanımlara sitem 
ediyor-serzenişte, hattâ bühtan da bulunuyor! Ben de marifet titr 
de başörtüsünde veya türban da, sarıkta cübbe de olmadığı gibi, 
cinsiyette de değil, şahsiyettedir!’ diyorum.  

Hâsılı, dileyen okurlarım Kongar’ın uzayıp giden yazısını 
internet üzerinden bulup okuyabilirler… O nedenle ben Kongar’ın 
söz konusu yazısının tamamını vermek yerine konusunun özetini 
çıkarmak, asıl maksadını ve öznesini değerlendirmek istiyorum:

CHP-CHP OLSAYDI, KİMSE BÖLEMEZDİ!
Bay Kongar mâlûm yazısında, genelde tüm başörtülü yöneti-

cilere, idarecilere ve bilhassa kamu görevlilerine, özelde de bayan 
savcı ve hâkimlere sesleniyor, hattâ sitem ediyor ve Mutlak Butlan 
kararı veren hâkimleri ana muhalefet partisini, yâni Cumhuriyet 
Halk Partisini bölmekle suçluyor! Oysa hâkimlerin hiç biri (Ak) Par- 
tili.. değil! Ancak davacıların da, davalıların da, yani CHP’nin ger- 
çekleştirdiği 38. Kurultayı yapanlarında hîle.. karıştığını öne süre- 
rek mahkemeye verip iptalini isteyenlerinde, aksini iddia edenlerin 
ve karara şiddetle karşı çıkanların da tamamı CHP’li!

Hâsılı; söz konusu dava, hâkim ve savcıların ya da AK Partilile-
rin veya diğer partilerin, 3. şahısların değil, Cumhuriyet Halk Partili-
lerin davası! Onun için CHP’lilerin mutlaka birilerine sitem yapma-
ları, serzenişte bulunmaları gerekiyorsa eğer; (ister bay olsun, ister 
bayan) hâkim ya da savcılara değil, kendi partililerine, yöneticileri-

ne, yoldaşlarına, sırdaşlarına ve arkadaşlarına yapmaları gerekir! 
Çünkü ilgili ve yetkili mahkemenin aldığı Butlan Kararı CHP’lilerin 
yarısını memnun etmese de yarısını memnun etti! O halde mahke-
me birilerini memnun, birilerini gayrimemnun etmek için değil, bir 
hakkın teslimi yönünde ve âdil bir şekilde karar vermiş demektir! 

EN KÖTÜ KARAR BİLE KARARSIZLIKTAN İYİDİR! 
Demem o ki; CHP’nin ikiye ve belki de üçe bölünmesinin 

yolunu açan Genel Başkanlar halef selef ve oldukça eski arkadaş-
lar! O nedenle, CHP’liler ‘Mutlak Butlan kararı sonrasında’ ikiye üçe 
bölünme yerine veya parçalanma, birbirlerine düşme yerine, tam 
tersine bütünleşebilseler, kenetlenebilseler olmaz mıydı? Olurdu, 
ancak onların bir kısmı ‘Mutlak Butlan kararı veren’ mahkemeyi ve 
mahkeme heyetini suçlarken, bir kısmı tam tersini yapıp karar 
veren heyete teşekkür edip hâkimleri kutluyor!

Siz siz veya savcı ya da hâkim olun da karar verin böylesi 
çetrefilli bir davaya!  

 Velhâsıl-ı kelâm, hülasâ-i netice; ‘denizden babam çıksa 
yerim’ diyen açgözlüler gibi düşünen kişileri ve Emre Kongar gibi 
inanan yazarları, mahkeme hangi kararı verirse versin, memnun 
edemeyecekmiş! O nedenle ben ‘mahkeme CHP için de ülke içinde 
en doğru kararı vermiştir herhalde!’ diyorum ve ‘Cumhuriyete kadın-
lar değil, başörtülü hanımlar hiç değil, Emre Kongar gibi yazarlar 
zarar veriyorlar!’ diyor, herkese ‘adil-adâletli ve zararsız’ saygılar 
sunuyorum.        

  
      

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com
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Burdur İl Özel İdaresi, bünye-
sindeki eksik kadroları tamam-
lamak amacıyla 14 adet sürekli 
işçi alımı yapacağını duyurdu. 

Dün itibarıyla (15 Haziran 
2026) resmen ilana çıkan idare, 
farklı iş kollarında istihdam 
edilmek üzere lise mezunu ve 
Burdur'da ikamet eden adaylar 
arasından personel alımı gerçek-
leştirecek.

Kırsal altyapı, yol yapım ve 
saha çalışmalarını aralıksız 
sürdüren Burdur İl Özel İdaresi, 
hizmet ağını güçlendirmek adına 
önemli bir istihdam hamlesi 
başlattı. Kurum tarafından 
yayımlanan resmi ilana göre, 
alım yapılacak 14 kişilik konten-
janın meslek kollarına ve aranan 
özel şartlara göre dağılımı 
netleşti.

Hangi Branşta Kaç İşçi Alınacak?
İstihdam edilecek personellerin branşla-

rı şu şekildedir:
Kamyon Şoförü (3 Kişi): Uygulama 

sınavına tabi tutulacak adaylarda en az 3 yıl 
iş tecrübesi aranıyor.

Greyder Operatörü (3 Kişi): Uygulama 
sınavı yapılacak olup herhangi bir deneyim 

şartı aranmıyor.
Kanal Kazıcı Yükleyici Operatörü (1 

Kişi): Uygulama sınavı başarısı ve 3 yıl iş 
tecrübesi şartı bulunuyor.

Ekskavatör Operatörü (1 Kişi): Uygula-
ma sınavı ile birlikte 3 yıl iş tecrübesine 
sahip olunması gerekiyor.

Beden İşçisi (5 Kişi): Herhangi bir 
deneyim şartı aranmayan bu pozisyon için 
alımlar doğrudan noter kurası ile belirlene-
cek.

Elektrik Teknisyeni (1 Kişi): Uygulama 
sınavına girecek adayların en az 2 yıl iş 
tecrübesine sahip olması şart.

Başvuruda Aranan 
Genel Şartlar Neler?

İlana başvuracak adayların 
tamamında aranacak genel kriterler 
ise şu şekilde sıralandı:

En az lise mezunu olmak,
Askerlik görevini yapmış ya da 

askerlikten muaf olmak,
Son 6 ay içerisinde Burdur il 

sınırlarında ikamet ediyor olmak.
Yaş Şartı: Kamyon şoförü, 

greyder, ekskavatör ve kanal kazıcı 
operatörlüğü için başvuracak adayla-
rın 15.06.1991ve sonrası; beden işçisi 
ile elektrik teknisyenliği için başvura-
cak adayların ise 15.06.1996 ve 
sonrası doğumlu olmaları gerekmek-
tedir.

Hak Kazanan Adaylar 
24 Haziran'da Açıklanacak

Başvuru şartlarını sağlayan ve 
belgelerini eksiksiz teslim eden 
adayların listesi, 24.06.2026 tarihinde 

Burdur İl Özel İdaresinin resmi internet 
sitesi üzerinden kamuoyuna ilan edilecek. 
Bu aşamayı geçen adaylar arasından gerçek-
leştirilecek olan uygulama sınavında başarı 
gösterenler, aldıkları en yüksek puandan 
başlanarak sıralanacak ve işe girmeye hak 
kazanacak.

Burdur'un 
Gölhisar 
ilçesi ile 
Denizli'nin 
Çameli 
ilçesini 
birbirine 
bağlayan 
karayolunda 
ikinci etap 
yol yapım 
çalışmaları 
başladı. 
Çalışmalar 
nedeniyle 
yolun 30 gün 
süreyle 
trafiğe 
kapatılacağı 
duyuruldu.

Yetkili-
lerden yapılan açıklamaya göre, yol 
yapım çalışmalarının ikinci etabı 
Gölhisar Gedik Piknik Alanı ile 
Çameli İmamlar Mahallesi girişi 
arasında yürütülecek. Çalışmalar 
kapsamında Gölhisar-Çameli karayo-

lu 15 Haziran 2026 tarihinden itibaren 
geçici olarak ulaşıma kapatıldı.

Yol yapım çalışmalarının yaklaşık 
30 gün sürmesinin planlandığı 
belirtilirken, sürücülerin alternatif 
güzergahları kullanmaları istendi.

Bu 
süreçte 
Gölhisar 
yönüne 
gidecek 
sürücüler 
için trafik 
akışı 
Çame-
li-Acıpa-
yam yolu 
ile 
Çameli-İ-
be-
cik-Yap-
raklı 
Barajı 
yolu 
üzerinden 
sağlana-
cak.

Yet-
kililer, çalışmaların tamamlanmasının 
ardından bölgedeki ulaşımın daha 
güvenli ve konforlu hale geleceğini 
belirterek vatandaşlardan anlayış 
beklediklerini ifade etti.

CUMHURİYETE.. KADINLAR DEĞİL
KONGAR GİBİ CUMHURİYETÇİLER

KIYIYOR… VE ZARAR VERİYORLAR!

İNSANLARI GEÇİMSİZ YAPAN SEVGİSİZLİK,
BİRBİRİNE DÜŞMAN EDEN İLETİŞİMSİZLİK,

GÜZELLİKTEN YANA NE VARSA YOK EDEN İSE
İLGİSİZLİKTİR..! 

Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî 
BİR SİLGİ GİBİ TÜKENDİM BEN!

HEP YANLIŞLARI SİLMEYE ÇALIŞTIM
FAKAT MÜREKKEPLE YAZMIŞLAR

BİLEMEDİM BEN! Anonim
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Dünya genelinde kuraklaşan alanlar 
çoğalırken uluslararası raporlar, biyolojik 
çeşitlilik ve insan yaşamı üzerindeki 
tehditlerin de bununla doğru orantılı 
olarak arttığını ortaya koyuyor.

Her yıl 17 Haziran'da kutlanan Dünya 
Çölleşme ve Kuraklıkla Mücadele Günü, 
arazi bozulumunun, kuraklığın ve çölleşme-
nin dünya genelindeki etkilerine dikkati 
çekmeyi amaçlıyor.

Birleşmiş Milletler (BM) verilerine göre, 
çölleşme, kuraklık ve arazi bozunumu 
yalnızca çevresel değil, aynı zamanda 
ekonomik ve güvenlik boyutları olan 
küresel bir kriz haline geliyor.

BM Çölleşme ile Mücadele Sözleşme-
si'nin (UNCCD) 2024'te yayımladığı "Kuru-
yan Toprakların Küresel Tehdidi: Bölgesel 
ve Küresel Kuraklık Trendleri ve Gelecek 
Tahminleri" başlıklı raporuna göre, kuraklık 
arazi bozulumunu, çölleşmeyi, ekosistemin 

dayanıklılığını ve insan toplumlarını 
derinden etkiliyor.

Kuraklık bağlantılı arazi bozulumu ve 
su kıtlığı, gıda ve su güvensizliği, zayıf 
toprak verimliliği, mahsul ve bitki üretimin-
de kayıp, biyolojik çeşitlilikte azalma, 
ekosistemin bozulması, yoğun kum ve toz 
fırtınaları, orman yangınları, kötü sağlık 
koşuları ve büyük çaplı insan göçü ile 
bağlantılı.

Öte yandan, insan kaynaklı iklim 
değişikliği, dünya genelindeki kuraklığın 
değişmesinin başlıca sorumlusu olarak 
görülüyor.

2020'ye kadarki 30 yıllık dönemde 
daha kurak bir iklim yaşandı

Artan kuraklığın neredeyse her bölgede 
insanları ve çevreyi tehdit ettiği ortaya 
konulan raporda, dünya üzerindeki tüm 
kara parçalarının dörtte üçünden fazlasının, 
2020'ye kadarki 30 yıllık dönemde, önceki 

30 yıllık döneme kıyasla daha kurak bir 
iklim yaşadığı ifade edildi.

Ayrıca bu süreçte, küresel kurak alanlar 
yaklaşık 4,3 milyon kilometrekare genişleye-
rek (Avustralya/Okyanusya kıtasının yarısı 
büyüklüğünde bir alan) küresel kara 
parçalarının (Antarktika hariç) yüzde 
40'ından fazlasını kapladığı belirtildi.

Raporda, sera gazı emisyonlarını 
azaltma çabalarında başarısız olunursa, 
dünyanın nemli bölgelerinin yüzde 3'ünün 
daha bu yüzyılın sonuna kadar kurak 
alanlara dönüşmesinin öngörüldüğü de 
aktarıldı.

Kurak bölgelerde yaşayan kişi sayısı 
son 30 yılda iki katına çıktı

Rapora göre, kurak bölgelerde yaşayan 
kişi sayısı son 30 yılda iki katına çıkarak 2,3 
milyara ulaştı, bu da küresel nüfusun dörtte 
birinden fazlasına tekabül ediyor.

Oluşturulan tahmin modelleri, en kötü 

iklim değişikliği senaryosunda 2100'e kadar 
5 milyara kadar insanın kurak bölgelerde 
yaşayabileceğini ortaya koyuyor.

İklim göçleri ve çatışma riski
Dünya Bankasının 2021'de yayımladığı 

"Groundswell" raporuna göre, iklim deği-
şikliğinin etkileri nedeniyle 2050 yılına 
kadar 216 milyon kişi kendi ülkeleri içinde 
yer değiştirmek zorunda kalabilir.

Öte yandan UN Water tarafından 
yayımlanan verilerde, kuraklığın çatışma 
riskiyle bağlantısına dikkat çekiliyor.

UN Water internet sitesinde yer alan 
çalışmalarda, "Su, barışın da savaşın da 
nedeni olabilir." ifadesi yer alıyor.

Çalışmalara göre, su kıtlığı ve eşitsiz 
erişim, mevcut toplumsal ve siyasi gerilim-
leri artırabiliyor. Sınır aşan su kaynakların-
da iş birliği eksikliği, istikrar açısından risk 
oluşturuyor.

Prof. Dr. Yusuf Demir, 17 Haziran Dünya 
Çölleşme ve Kuraklıkla Mücadele Günü 
dolayısıyla yaptığı açıklamada, son 
dönemde artan yağışların kuraklık riskini 
ortadan kaldırmadığına dikkati çekti.

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) 
Ziraat Fakültesi Tarımsal Yapılar ve Sulama 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Yusuf 
Demir, artan sıcaklıklar, değişen yağış 
rejimleri ve ani hava olaylarının artık "yeni 
iklim gerçeği" haline geldiğini aktaran 
Demir, meteorolojik verilerin 2026 yazında 
küresel ölçekte rekor sıcaklıklar öngördüğü-
nü dile getirdi.

Demir, "İklim değişikliği artık sadece 
yağış miktarını değil, zamanını, şiddetini ve 
dağılımını da değiştiriyor. Bu durum, aynı 
yıl içinde hem sel hem de kuraklık felaketle-
rinin yaşanmasına neden oluyor." dedi.

Türkiye'nin 2025-2026 su yılında 
normalin üzerinde yağış aldığını ve son 

yılların en yağışlı dönemlerinden birinin 
yaşandığına işaret eden Demir, bu tablonun 
yanıltıcı olmaması gerektiği uyarısında 
bulundu.

Kuraklığın sadece yağış azlığı olmadığı-
na dikkati çeken Demir, "Yaşadığımız süreç 
aynı zamanda yağışlı sürecin doğru anlaşıl-
ması ve yağışların doğru tanımlanmasıyla 
ifade edilir. Biz yağışların sadece miktarı 
değil, yağışların şiddeti, yağışların düşüş 
süresi, yağışın düşüş zamanı, yağışın 
dağılımının çok önemli olduğunu her 
seferinde ifade ediyoruz. Yağışın düşmesi 
çok, yağış almamızdan ziyade bunun 
dengeli dağılması önemli." diye konuştu.

İklim krizinin Karadeniz Bölgesi'nde de 
alışılmadık riskler doğurduğunu belirten 
Demir, Orta ve Doğu Karadeniz'de kısa 
süreli aşırı yağışların sel ve heyelanları 
tetiklerken, yaz aylarında uzun kurak 
dönemlerin görüldüğünü anlattı.

Yaz aylarında meydana gelebilecek ani 

sıcaklık artışlarının kuraklık ve yine buna 
bağlı olarak ani yağışların ciddi riskleri 
beraberinde getirebileceğini kaydeden 
Demir, şöyle devam etti:

"Tabii yine Dünya Meteoroloji Örgütü-
nün raporlarına göre bütün dünyada yaz 
aylarında bir sıcaklık artışı bekliyoruz. Bu 
sıcaklık artışının yani küresel iklim etkisinin 
sadece etkisini çölleşme ve kuraklık olarak da 
tanımlamak yanlış olur. Çünkü küresel iklim 
etkisinin biz tarımda, gıda güvenliğinde, su 
kaynaklarının azalmasında veya korunma-
sında, enerji üretiminde, halk sağlığında, 
kısacası bütün yerel ekonomilerin etkilenme-
sinde ön plana çıktığını görüyoruz."

"Suyu doğru yönetme noktasında bir 
strateji geliştirmemiz gerekiyor"

Prof. Dr. Demir, Türkiye'nin artık suyu 
yöneten bir ülke olması gerektiğine vurgu 
yaparak şunları kaydetti:

"Türkiye özellikle bu süreçte ve bundan 

sonraki süreçlerde problem yaşamaması için 
bir kere havza yönetimini, su havza yöneti-
mini ön plana çıkarmalı. Yeraltı sularının 
korunması, geleceğe taşınması açısından 
gerekli tedbirlerin alınması, özellikle 
yağmur suyu hasadı çalışmalarının, gri su 
hasadı çalışmalarının, atık su hasatlarının, 
atık suyun geri tekrar kullanım çalışmaları-
nın yapılması, tarımsal sulamada sulamanın 
verimli, randımanlı kullanılması ve aynı 
zamanda şehirlerde su kaçak kayıp oranları-
nı azaltılarak suyu doğru yönetme noktasın-
da bir strateji geliştirmemiz gerekiyor. 
Önümüzdeki yüzyılda su petrolden daha 
değerli bir madde haline gelecek. Yarın 
çölleşme ve kuraklık riskinden bahsetme-
mek için bugünden gerekli tedbirleri 
almamız lazım. Su varsa hayat var, su yoksa 
maalesef hayat ve yaşam yok. Geleceğimizi 
korumak sürdürülebilir çevre, sürdürülebi-
lir yaşam, sürdürülebilir kaynak kullanımıy-
la mümkündür."

BİYOLOJİK ÇEŞİTLİLİK ve İNSAN YAŞAMINI TEHDİT EDİYOR

KURAKLAŞMADAKİ ARTIŞ

 UZMANLARDAN KURAKLIK UYARISI:

“SU, PETROLDEN DAHA DEĞERLİ OLACAK”

Dünya Çölleşme ve
Kuraklıkla Mücadele Günü



■ MAKÜ BASIN
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■ HABER MERKEZİ

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Bucak Emin 
Gülmez Teknik Bilimler 
Meslek Yüksekokulu 
öğrencilerinin hazırladığı 
duvar illüstrasyonlarıyla 
kampüs adeta açık hava 
sanat galerisine dönüştü. 
“Kampüse Değer Katan 
Dokunuşlar” projesi, öğren-
cilerin yaratıcılığını kampüs 
yaşamıyla buluşturarak 
üniversiteye estetik ve kalıcı 
bir değer kazandırdı.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) 
Bucak Emin Gülmez Teknik 
Bilimler Meslek Yüksekokulu, 
öğrencilerin sanatsal üretim-
lerini kampüs yaşamıyla 
buluşturan anlamlı bir 
projeye ev sahipliği yaptı. 
“Kampüse Değer Katan 
Dokunuşlar” adıyla gerçek-
leştirilen etkinlik kapsamında 
öğrenciler tarafından hazırla-
nan duvar çalışmaları düzen-
lenen törenle tanıtıldı.

Tasarım Bölümü öncülü-
ğünde yürütülen proje 
kapsamında Grafik Tasarım 
Programı öğrencileri Aslı 
Rabia Akbaş, Göksu Düzova-
lı, Buse Adlı, Elif Naz Altin-

geyik ve Efe Çağan Güler, 
bahar dönemi boyunca ders 
dışı faaliyet olarak yükseko-
kulun duvarlarını özgün 
illüstrasyonlarla yeniden 
tasarladı. Ortaya çıkan 
eserlerin kısa filmi ise 
Animasyon Bölümü öğrencisi 
Müzeyyen Sude Kaya tarafın-
dan hazırlandı.

Uzun süren çalışmaların 
ardından okulun giriş ve 
ortak kullanım alanlarında 
yer alan duvarlar, öğrencile-
rin yaratıcılığını yansıtan 
renkli ve dikkat çekici sanat 
eserleriyle buluştu. Projede 
MAKÜ’nün kurumsal 
kimliğini yansıtan grafik 
çalışmaların yanı sıra yükse-
kokul programlarını tanıtan 
görseller ve üniversiteye 
adını veren Milli Şair Mehmet 
Akif Ersoy’u konu alan 
çizimler de yer aldı.

Etkinlik sırasında 
hazırlanan eserleri inceleyen 
Rektör Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar ve Yüksekokul 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi İlhan 
Uysal, öğrencilerden ve proje 
ekibinden çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı. Öğrencilerin 
ortaya koyduğu eserler 
katılımcılardan büyük beğeni 

toplarken, kampüse yeni bir 
estetik kimlik kazandırdı.

Yetkililer, projenin 
yalnızca fiziksel mekânları 
güzelleştirmekle kalmadığını, 
aynı zamanda öğrencilerin 
aidiyet duygusunu güçlendi-
ren ve sanatsal üretimi teşvik 
eden önemli bir çalışma 
olduğunu vurguladı.

Bucak Emin Gülmez 
Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu’nun eğitim 
faaliyetlerinin yanı sıra sosyal 
ve kültürel üretime verdiği 
önemi ortaya koyan proje, 
kampüs yaşamına kalıcı bir 
değer katarken, gelecekte 
üniversiteyi tercih edecek 
öğrenciler için de ilham verici 
bir iz bırakmayı hedefliyor. 
Üniversite yönetimi tarafın-
dan projede emeği geçen 
öğrenci, akademik ve idari 
personele teşekkür edildi.

Programa MAKÜ 
Rektörü Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar, Yüksekokul Müdürü 
Dr. Öğr. Üyesi İlhan Uysal, 
Tasarım Bölüm Başkanı ve 
Proje Koordinatörü Doç. 
Fatıma Tokgöz Gün, akade-
misyenler ve öğrenciler 
katıldı.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Burdur 
Milletvekili İzzet Akbulut, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi (TBMM) Genel 
Kurulu’nda yaptığı konuşmada, Bucak 
İsmail Şerife Sarı Bakım ve Rehabili-
tasyon Merkezi’nin yıkım kararı 
sonrası Burdur merkeze taşınması 
sürecini gündeme getirdi. Taşınma 
nedeniyle çalışanların ve ailelerinin 
büyük bir mağduriyet yaşadığını 
belirten Akbulut, konuyu soru önerge-
siyle bakanlığa taşıdıklarını açıkladı.

Burdur genelindeki kamu binaları-
nın depreme dayanıklılık süreçleri ve 
bu süreçlerin yönetimi hakkında 
eleştirilerde bulunan CHP Burdur 
Milletvekili İzzet Akbulut, benzer 
gecikmelerin daha önce de yaşandığını 
hatırlattı. Güçlendirme ve yıkım karar-
larının zamanında alınmamasının hem 
personeli hem de hizmet alan vatandaş-
ları zor durumda bıraktığını ifade eden 
Akbulut, Bucak’taki merkezde yaşanan 
belirsizliğe dikkat çekti.

"Karar Gecikti, Kurum
Askeriye Köyüne Taşındı"

Bucak İsmail Şerife Sarı Bakım ve 
Rehabilitasyon Merkezi’nin depreme 
dayanıklılığıyla ilgili değerlendirmele-
rin uzun sürdüğünü ve ardından yıkım 
kararı verildiğini belirten Akbulut, 
kurumun Burdur merkeze bağlı Askeri-
ye Köyü yakınlarındaki bir bölgeye 
taşındığını kaydetti.

Milletvekili Akbulut, bu ani ve ha- 
zırlıksız taşınma sürecinden 110 persone-
lin ve merkezden hizmet alan 90 engelli 
bireyin doğrudan etkilendiğini açıkladı.

Personel Her Gün 
60 Kilometre Yol Gidiyor

Taşınma işleminin ardından 
özellikle çalışanlar için ciddi bir ulaşım 
krizinin baş gösterdiğini dile getiren 
İzzet Akbulut, personelin her gün 
Bucak ile Burdur merkez (Askeriye 
Köyü) arasındaki yaklaşık 60 kilometre-
lik mesafeyi gidip gelmek zorunda 
kaldığını vurguladı.

Çalışanların karşı karşıya kaldığı 
başlıca sorunları aktaran Akbulut, şu 
maddelere dikkat çekti:

Ulaşım ve Yol Giderleri: Persone-
lin her gün katettiği 60 kilometrelik 
yolun mali yükü ve giderleri konusun-
da somut bir adım atılmaması,

İmkan ve Mesai Belirsizliği: 
Ulaşım imkanlarının kısıtlılığı ve mesai 
düzenlemelerindeki belirsizliklerin 
çalışanları yıpratması,

Hizmet Kalitesi Riski: Kamu 
hizmetlerinin aksatılmadan sürdürül-
mesi zorunluluğuna rağmen, personelin 
haklarının ve çalışma konforunun göz 
ardı edilmesi.

"Bakanlığa Soru Önergesi 
Verdik, Takipçisiyiz"

Süreç boyunca personelin yalnız 
bırakıldığını ve mağdur edildiğini 
savunan CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, ilgili bakanlıklara resmi soru 
önergesi sunarak konunun idari boyu-
tunu Meclis çatısı altında takibe aldıkla-
rını ilan etti.

Mağduriyetlerin ivedilikle gideril-
mesini talep eden Akbulut, "Kamu 
hizmetlerinin aksatılmadan sürdürül-
mesi kadar, bu hizmeti canla başla 
sırtlayan çalışanların haklarının korun-
ması da büyük bir önem taşımaktadır. 
Bu işin peşini bırakmayacağız" diyerek 
sözlerini noktaladı.

■ YENİ GÜN MEDYA

MAKÜ’DE ÖĞRENCİLER,
KAMPÜS DUVARLARINI
SANATLA BULUŞTURDU

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
tarafından açıklanan Mayıs 2026 
dönemi Motorlu Kara Taşıtları istatis-
tiklerine göre, ülke genelinde Mayıs 
ayında 159 bin 623 adet yeni taşıtın 
trafiğe kaydı yapıldı. Batı Akdeniz 
bölgesinde yer alan Antalya, Isparta ve 
Burdur illerindeki toplam araç sayıları 
da netlik kazandı.

Açıklanan resmi verilere göre, 
tarım ve hayvancılığın yanı sıra lojistik 
hareketliliğin de yoğun olduğu Burdur 
ve çevre illerinde motorlu kara taşıtı 
sayısı artmaya devam ediyor.

Burdur'da Araç Sayısı 
189 bin 474 Oldu

TÜİK'in güncel verilerine göre, 
Burdur’da trafiğe kayıtlı toplam araç 
sayısı Mayıs 2026 ayı sonu itibarıyla 189 
bin 474seviyesine ulaştı. Nüfus oranına 

göre araç yoğunluğunun yüksek olduğu 
kentte, her geçen ay trafiğe çıkan yeni 
araçlarla birlikte bu sayı yukarı yönlü 
ivmesini sürdürüyor.

Komşu İller Antalya ve
Isparta'da Son Durum

Aynı veri döneminde Burdur'un 
komşusu olan bölge illerindeki araç 
sayıları ise şu şekilde kayıtlara geçti:

Antalya’da trafiğe kayıtlı toplam 
araç sayısı Mayıs ayı sonu itibarıyla 1 
milyon 717 bin 112 oldu.

Isparta’da ise trafiğe kayıtlı araç 
sayısı yine aynı dönem sonu itibarıyla 
251 bin 139 olarak açıklandı.

Uzmanlar, yaz sezonunun başlama-
sıyla birlikte bölge genelinde özellikle 
motosiklet ve ticari araç kayıtlarında 
önümüzdeki aylarda da artışın sürece-
ğini öngörüyor.

Burdur merkezde seyir halindeyken ön 
koruma demiri kırılan motosikletten 
düşerek asfalt zeminde sürüklenen  
17 yaşındaki sürücü A.Y. yaralandı.

Kaza, dün Burdur kent merkezi 
Güzelleştirme Caddesi üzerinde meyda-
na geldi. Edinilen bilgilere göre, Güzel-
leştirme Caddesi'nde 15 ADL 900 plakalı 
motosikletiyle seyir halinde olan A.Y. 
(17), beklenmedik bir arıza ile karşılaştı. 
Motosikletin ön tarafında bulunan 
koruma demiri seyir esnasında aniden kırıldı.

Koruma Demiri Kırılınca 
Hakimiyeti Kaybetti

Demirin kırılmasıyla birlikte direksiyon 
hakimiyetini kaybeden genç sürücü A.Y., 
motosikletiyle birlikte yola devrilerek metre-
lerce sürüklendi. Kazayı gören çevredeki 
vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine acil 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Yaralı Sürücü Hastaneye Kaldırıldı
Olay yerine hızla ulaşan sağlık ekipleri, 

kazada vücudunun çeşitli yerlerinden yarala-
nan A.Y.'ye ilk müdahaleyi olay yerinde yaptı. 
Yaralı genç, ambulansla Burdur Devlet Hasta-

nesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Polis 
ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı.

■ YENİ GÜN MEDYA

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 
Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri 
Bölümü Otomotiv Teknolojisi Programı’n-
dan almış olduğum Öğrenci Kimlik 
Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hüküm-
süzdür.

İsmail ERGİN
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■ AA

Önceki yazımızda biçare emekli kitlelerinin ekonomik ve toplumsal durumlarını, sefilleri 
oynadıkları hayat şartları içinde nasıl bir yaşam mücadelesi verdiklerini, yaşlılarına minnet borcu 
hissetmeyen ve onlara betimlediğimiz böylesi zorlu hayat dayatan bir toplumun ve milletin 
geleceğe güvenle bakamayacağını, buna da hakkının olmadığını, devletin saygınlığının görkemli 
binalarla değil yaşlılarına sağladığı refah düzeyi ile ölçülebileceğini ifade etmiştik.

Bu yazımızda emekli kitlelerinin hali perişanını anlatmayı sürdüreceğiz.
En�asyon etkisi mekanizması Nasıl İşliyor?
SSK ve Bağ-Kur emeklileri: 
Maaşlar yılda 2 kez (Ocak ve Temmuz’da) 6 aylık TÜFE (Tüketici Fiyat Endeksi) kadar zam alıyor. 

Refah payı bazen ekleniyor ama zorunlu değil.
Memur emeklileri: 
Toplu sözleşme zammı + en�asyon farkı.
En düşük emekli maaşı ise kanunla taban tutar belirleniyor (Ocak 2026 itibarıyla 20.000 TL). 
Bu sistemde en�asyon maaşları otomatik olarak kısmen koruyor gibi görünse de gerçek etki 

olumsuz olarak hayata yansımak, emekli her geçen gün reel maaşının düştüğünü çarşıda pazarda 
görüyor.

Buraya kadar etkinin ekonomik gerçeklerden kaynaklanan yanını gördük.
Bir de kurumsal etki var.
Kamuoyunda yaygın inanca göre TÜİK’in aylık en�asyon oranları açıklamaları maaş zamlarına 

doğrudan müdahale etmektedir.
Yıllardır açıklanan aylık en�asyon oranlarının incelenmesinden bir kuralın, oluşturulan bir 

denklemin ortaya çıktığı anlaşılmaktadır.
TÜİK’in aylık en�asyon oranları emme basma tulumba gibi ya da gel git olayı gibi ocak ve 

temmuz aylarına doğru düşmekte, sonra aniden yükselişe geçmektedir.
Hayatın içindeki bu hakikat tesadüf olamaz.
Bunun farkedilmesi kitleleri TÜİK önüne sevketmektedir.
Son olarak nisan en�asyonu yüzde 4,18 ile zirve yapmışken, mayıs ayında aniden yüzde 1,71 

olarak açıklandı. Denklem gerçekse muhtemelen haziran oranı da düşük çıkacaktır.  
ENFLASYONUN GERÇEK ETKİSİ (EROZYON)

En�asyon, maaşların satın alma gücünü eritiyor.
Resmi en�asyon yüzde 32 civarında açıklansa da ENAG gibi bağımsız kaynaklar çok daha 

yüksek rakamlar beyan etmektedir.
Ayrıca market, kira, sağlık, gıda gibi emeklilerin temel harcamalarındaki artış genellikle 

TÜFE’den hızlı olmaktadır.
Maaş zammı geriye dönük hesaplandığı için en�asyonun ilk ayla- rındaki kaybı telafi edilemi-

yor. 6 aylık dönemde en�asyon yüksek seyrederse maaşın reel değeri (gerçek alım gücü) düşüyor. 
Örneğin, 20 bin lira maaşla başlayan bir emekli, 6 ay içinde en�asyon nedeniyle aynı sepet malı 
almak için daha fazla paraya ihtiyaç duyuyor. Ay ortasında maaş bitiyor, fatura-ilaç-temel gıda 
ikilemi yaşıyor.

Emekli maaşlarına diğer ek etkiler de var. 
Öncelikle kök maaş sorunu bir dert…
Taban artış seyyanen (düz) yapıldığı için yüksek prim ödeyenlerin maaşlarındaki fark eriyor.
Ayrıca çalışan emekliler bizim toplumumuzun bir gerçeği;
Ve siyasi iktidarın da derin ayıbı…
İstikbale güvenle bakan milletimizin yaşlılarına derin saygı ve min- net duygusu geleneğin-

den nasibini alamamasının tezahürü…
Birçok emekli yeniden çalışmak zorunda kalıyor, çünkü maaş yetmiyor.
En�asyon kontrol altına alınmazsa her zam döngüsünde reel kayıp birikiyor. 
OECD gibi kurumlar da Türkiye'de en�asyon nedeniyle emekli aylıklarının hızla eridiğini 

belirtiyor. 
Sonuç olarak en�asyon, emekli maaşlarını nominal olarak artırıyor ama reel olarak eritiyor, 

reel alım gücünü törpülüyor. Bu yüzden emekliler "zam aldık ama geçinemiyoruz" diyor. Kalıcı 
çözüm, en�asyonu kalıcı düşük tek hanelere indirmek ve maaş artışlarını daha adil (örneğin 
büyüme payı + tam en�asyon koruması) hale getirmek. 

Bunun için de yeni-liberal programı sonlandırmak, milletimizin alın teri göz nuru milyarları 
Londra ve Vaşington tefecilerinin kasasına aktarmaktan vazgeçmek, milli bir yeni program oluştur-
mak, kısacası üretim odaklı bir ekonomi politikası uygulamaktan gerekmektedir.

Dayanın emeklilerimiz... 
Bu sistemdeki adaletsizlik maalesef en çok sizi vuruyor.

“KABAHATİN ÇOĞU SENİN KARDEŞİM”

Ama kardeşim bu sonuçlardan biraz da sizler sorumlu değil misiniz?
Emekli örgütlerine ve hatta yeni kurulmuş Emekli Partisi’ne rağbet edip örgütlenmemek, 

“ağlamayan bebe” pozisyonunu muhafaza etmek de mevcut sonuçta az biraz kendi payınızın 
idrakine varmalısınız.

Nazım’ın da dediği gibi:
“Akrep gibisin kardeşim,
korkak bir karanlık içindesin akrep gibi.
Serçe gibisin kardeşim,
serçenin telaşı içindesin.
Midye gibisin kardeşim,
midye gibi kapalı, rahat.
Ve sönmüş bir yanardağ ağzı gibi korkunçsun, kardeşim.
Bir değil,
beş değil,
yüz milyonlarlasın maalesef.
Koyun gibisin kardeşim,
gocuklu celep kaldırınca sopasını
sürüye katılıverirsin hemen
ve âdeta mağrur, koşarsın salhaneye.
Dünyanın en tuhaf mahlukusun yani,
hani şu derya içre olup
deryayı bilmiyen balıktan da tuhaf.
Ve bu dünyada, bu zulüm
senin sayende.
Ve açsak, yorgunsak, alkan içindeysek eğer
ve hâlâ şarabımızı vermek için üzüm gibi eziliyorsak
kabahat senin,
— demeğe de dilim varmıyor ama —
kabahatin çoğu senin, canım kardeşim!”    DEVAM EDECEK

Fatih ÖZCAN

DENEMELER

AK Parti Genel Merkez 
Kadın Kolları Başkanı ve 
İstanbul Milletvekili 
Tuğba Işık Ercan, Türki-
ye'nin, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 
liderliğinde dünyada söz 
sahibi bir ülke haline 
geldiğini ifade etti.

Dün AK Parti Burdur 
İl Başkanlığını ziyaret eden 
Ercan, partililerle buluştu.

Ercan, burada yaptığı 
konuşmada, AK Parti'ye 
emek veren teşkilatların 
değerinin paha biçilemez 
olduğunu söyledi.

AK Parti hükumetleri 
döneminde yapılan 
yatırımlara değinen Ercan, 
"Artık Türkiye'mizin 
doğusundan batısına, 
kuzeyinden güneyine 
hamdolsun bölünmüş 
yollarla çok daha konforlu 
bir şekilde gidilebiliyor. 
Artık ülkemiz 25 yılda 
hemen her alanda çağları 

aştı. Başta savunma sanayi-
miz olmak üzere şu anda 
dünyaya 'benim' diyen bir 
Türkiye var. Bir dünya 
liderimiz var. Cumhurbaş-
kanımız Recep Tayyip 
Erdoğan ve onun arkasında 
duran siz teşkilatlarımız 
sayesinde bu işler yapıldı." 
dedi.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'ın öncülüğünde ve 
teşkilatların çalışmalarıyla, 
uzun yıllara yayılan 
hizmetlerin kısa sürede 
hayata geçirildiğini belirten 
Ercan, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

"15 Temmuz'un yıl 
dönümü yaklaşıyor. O 
günleri Allah bir daha 
göstermesin. 15 Temmuz'da 
Cumhurbaşkanımız 
'Milletimin gücünden 
başka güç tanımıyorum' 
dedi. İşte milletimizin o 
gücünü oluşturan lokomo-
tif sizlersiniz. Etrafımıza 
bakın... Kuzeyde Ukray-

na-Rusya savaşı, güneyde 
Suriye... İsrail'in zulmü 
hala devam ediyor. Bir 
tarafta İran, Yunanistan, 
Ermenistan... Dolayısıyla 
ateş çemberinin içerisinde-
yiz. Onun için ülkemizin 
gelişiminin devam etmesi 
ve dünya lideri ülke 
konumuna gelebilmemiz 
için bizim de üzerimize 
düşen, kapı kapı dolaşmak-
tır."

Tuğba Işık Ercan, 
halkın en iyi hizmeti hak 
ettiğini vurgulayarak, "Bu 
hizmetlerin gelmesi 
sizlerin, bizlerin elinde. 
Daha güçlü çalışarak, 
önümüzdeki seçimlerde 
Allah'ın izniyle Cumhur-
başkanımızı yeniden 
göreve getireceğiz. Yerel 
seçimlerde de artık 
Burdur'umuzu AK Parti 
belediyeciliğiyle tanıştırma-
mız gerekiyor." diye 
konuştu.

EMEKLİ
YAZILARI-17/b

 “KAPI KAPI DOLAŞMALIYIZ”

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı ve İstanbul Milletvekili Tuğba Işık Ercan, 
Burdur İl Başkanlığı’nı ziyaret ederek partililerle bir araya geldi. Ercan, teşkilat ça- 
lışmalarının önemine dikkat çekerek saha faaliyetlerinin artırılması gerektiğini söyle-
di. Burdur’da kadın kooperatifleriyle ilgili yürütülen çalışmalara da değinildi.

AK Parti Burdur İl Başkanlığı’nda AK Parti’li Ercan’dan Kadın Kolları Vurgusu:
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■ YENİ GÜN MEDYA

GÜNDEM

Burdur Valiliği himayelerinde, Yunus Emre 
Enstitüsü ve Burdur Koku Akademisi iş birliğiyle 
düzenlenecek olan "Anadolu Koku Mirası Kültür 
Akademisi", 18-21 Haziran tarihleri arasında 
kapılarını açıyor. 

"Lavantalar ve Güller Diyarı Burdur" temasıy-
la gerçekleştirilecek olan dev organizasyon; atölye 
çalışmaları, saha gözlemleri, hasat ritüelleri ve 
tarihi mekanlardaki kültürel söyleşilerle kentin 
aromatik bitki çeşitliliğini ve koku mirasını dünya-
ya tanıtacak.

Dört gün boyunca sürecek olan akademide, 
Burdur’un simgesi haline gelen lavanta ve gülün 
tarladan nihai ürüne uzanan yolculuğu uygulamalı 
olarak işlenecek. Katılımcılar hem eşsiz doğa de- 
neyimleri yaşayacak hem de antik kentlerin büyüle-
yici atmosferinde kokunun tarihi serüvenine yol- 
culuk yapacak.

İşte Gün Gün Akademi Programı:

18 HAZİRAN PERŞEMBE (LAVANTA 
HASADI VE KOLONYA YAPIMI)

Karakent: Saat 13.00-16.30 saatleri arasında 
Lavanta Gül Tanıtım Merkezi’nde "Lavanta Hasadı 
ve Lavanta Kolonyası Üretim Atölye Çalışması" 
gerçekleştirilecek.

Gar Atölye: Saat 17.00-18.00 saatleri arasında 
koku meraklıları için özel bir "Koku Rotası Works-
hop" etkinliği düzenlenecek.

19 HAZİRAN CUMA (SAGALASSOS'TA 
HASAT RİTÜELLERİ)

 Ağlasun: Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte saat 
06.00-09.00 arasında Roselife Gül Bahçesi’nde "Gül 
Hasadı Deneyimi" yaşanacak.

Sagalassos Antik Kenti: Saat 14.00-17.00 
saatleri arasında tarihi kent basamaklarında "Hasat 
Geleneği ve Ritüelleri" temalı etkinlik icra edilecek.

20 HAZİRAN CUMARTESİ (KİBYRA'DA 
KOKU SÖYLEŞİSİ VE NEY DİNLETİSİ)

 Yeşilova: Saat 10.00-12.00 arasında Lavantepe 
Lavanta Bahçesi’nde "Lavanta Köyleri Saha 
Gözlemi", "Aromatik Mum Atölye Çalışması" ve 
"Seramik Atölye Çalışması" eş zamanlı olarak 
yapılacak.

Kibyra Antik Kenti: Saat 15.00’te Koku 
Uzmanı Bihter Türkan Ergül ve Doç. Dr. Bekir 
Tosun’un katılımıyla "Geçmişten Günümüze 
Kokunun Hikayesi Söyleşisi" gerçekleştirilecek. 
Saat 17.00’de ise antik kentin muhteşem Odeon 
yapısında Neyzen Hüseyin Aytar tarafından kulak- 
ların pasını silecek bir "Ney Dinletisi" sunulacak.

Burdur'un Marka Değerine Büyük Katkı
Burdur Valiliği'nden organizasyona ilişkin 

yapılan bilgilendirmede, gastronomi ve eko-turiz-
min en önemli ayaklarından biri olan koku kültürü-
nün, Burdur'un tarihi zenginlikleriyle harmanlan-
dığı ifade edildi. Yunus Emre Enstitüsü'nün ulus- 
lararası vizyonu ve Koku Akademisi'nin bilimsel 
altyapısıyla desteklenen projenin, Burdur’un 
turizm potansiyeline ve yerel kalkınmasına büyük 
bir ivme kazandırması bekleniyor. 18-21 Haziran 
tarihleri arasındaki bu benzersiz koku serüvenine 
tüm Burdur halkı ve doğaseverler davet edildi.

■ BELEDİYE BASIN

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Sosyal 
Demokrat Belediyeler Derneği'nin (SODEM) Olağan 
Genel Kurulu'nda yeniden Yönetim Kurulu üyeliğine 
seçildi. Genel kurulun ardından 'mutlak butlan' kararı 
öncesi CHP Genel Başkanı olan Özgür Özel'i ziyaret 
eden Ercengiz, Burdur ve ilçelerdeki son gelişmeleri 
aktardıklarını söyledi.

SODEM Olağan Genel Kurulu'nun gerçekleştirildi-
ğini belirten Ercengiz, kendilerini yeniden Yönetim 
Kurulu görevine layık gören üyelere teşekkür ederek, 
verilen görevi en iyi şekilde yerine getirmek için çalış-
maya devam edeceklerini ifade etti.

Genel kurul sonrası SODEM heyetiyle birlikte CHP 
Grup Başkanı ve Manisa Milletvekili Özgür Özel'i 
makamında ziyaret ettiklerini kaydeden Ercengiz, 
görüşmede Burdur ve ilçelerdeki çalışmalar hakkında 
bilgi verdiklerini belirtti.

Ercengiz, vatandaşların desteğinin her geçen gün 
arttığını ve seçilmiş Genel Başkan olarak gördükleri 
Özgür Özel'e yönelik sevginin sahada açık şekilde 
hissedildiğini aktarırken, Özel'in de tüm Burdurlulara 
selamlarını ilettiğini söyledi.

BAŞKAN ERCENGİZ VE SODEM HEYETİNDEN ÖZGÜR ÖZEL’E ZİYARET

“ÖZGÜR ÖZEL’E SAHADA YOĞUN İLGİ VE SEVGİ VAR”

Burdur Valiliği himayesinde, Yunus Emre Enstitüsü ve Burdur Koku Akademisi iş birliğiyle 
düzenlenecek “Anadolu Koku Mirası Kültür Akademisi” 18-21 Haziran tarihleri arasında 
kapılarını açıyor. “Lavantalar ve Güller Diyarı Burdur” temasıyla gerçekleştirilecek organi-
zasyonda lavanta ve gül hasadı, atölye çalışmaları, saha gözlemleri ve tarihi mekanlarda 
kültürel etkinlikler yer alacak. Katılımcılar, Burdur’un aromatik bitki çeşitliliğini yerinde 
deneyimlerken aynı zamanda kentin tarihi ve doğal mirasını da keşfetme fırsatı bulacak.


